



Romania-Republic of Moldova
ENI-CROSS BORDER COOPERATION

ACȚIUNE COMUNĂ PENTRU O COMUNITATE MAI SIGURĂ

În perioada 19 – 20 octombrie, pe raza județului Iași au avut loc 2 activități informativ-preventive, organizate de Biroul de Analiză și Prevenire a Criminalității din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Iași, în cadrul proiectului „Îmbunătățirea capacității poliției române și moldovene în domeniul prevenirii criminalității, inclusiv a infraționalității transfrontaliere” (Cod EMS-ENI: 2SOFT/4.3/160), finanțat în cadrul Programului Operațional Comun România–Republica Moldova 2014–2020.

Activitățile s-au desfășurat în Municipiile Iași și Pașcani, cu participarea a aprox. 30 de polițiști din cadrul celor două instituții beneficiare: o delegație a Inspectoratului General al Poliției din Republica Moldova și reprezentanți ai Inspectoratului de Poliție Județean Iași, din cadrul Biroului de Analiză și Prevenire a Criminalității, Serviciului Criminalistic, Serviciului de Ordine Publică și Serviciului Rutier, precum și polițiști de proximitate din cadrul secțiilor de poliție urbană Iași și Poliției Municipiului Pașcani.

Evenimentele au avut ca scop apropierea de comunitate și în special de copii, prin oferirea de sfaturi și recomandări preventive, promovarea instituției poliției și familiarizarea cu munca de poliție.

Cu ocazia activităților informativ-preventive a fost utilizat Centrul Mobil de Informare și Prevenire, echipament specializat achiziționat de Inspectoratul de Poliție Județean Iași în cadrul proiectului, fiind diseminate totodată materiale informativ-educative și promoționale, în vederea asigurării vizibilității proiectului și a informării publicului și a actorilor interesați despre acțiunea finanțată de Uniunea Europeană.

Activitățile comune au contribuit la armonizarea practicilor în domeniul prevenirii criminalității din România și Republica Moldova, asigurând totodată un cadru propice pentru schimb de expertiză și bune practici între reprezentanții celor două structuri de poliție din regiunea transfrontalieră România-Republica Moldova.

Iași, 20.10.2022



www.ro-md.net

Un proiect implementat de
Inspectoratul de Poliție Județean Iași

Persoană de contact: Ana Maria Spiridon
Tel: 0742578083
Email: anamaria.irimia@is.politiaromana.ro

Acest proiect este finanțat
de Uniunea Europeană

“Uniunea Europeană este alcătuită din 27 de state membre care au decis să își unească treptat cunoștințele, resursele și destinele. Împreună, într-o perioadă de extindere de 50 de ani, au construit o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, menținând totodată diversitatea culturală, toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană se angajează să împartă realizările și valorile sale cu țările și popoarele dincolo de granițele sale”.